Положение

о городской пресс-конференции «Что нужно знать о наркомании»

Городская пресс-конференция «Что нужно знать о наркомании» (далее – Конференция) проводится в рамках реализации мероприятий программы профилактики наркомании и токсикомании в молодежной среде «Я говорю «Нет!».

1. Цель и задачи

Конференция проводится с целью воспитания социально-компетентной личности, способной адекватно воспринимать самого себя, других людей, социальную ситуацию.

Задачи:

- пропаганда здорового образа жизни в подростковой среде, воспитание у подростков личной ответственности за собственную жизнь и здоровье;
- формирование у учащихся понимания негативных последствий употребления ПАВ;
- формирование у подростков представлений об общечеловеческих ценностях, активной гражданской позиции;
- формирование мотивации к участию в совместной деятельности детей и взрослых;
- формирование чётких позиций в отношении тех или иных аспектов наркомании.

2. Учредители и организаторы

Учредителем Конференции является Управление образования администрации Петропавловск-Камчатского городского округа. Организует и проводит Конференцию МБУДО «Центр внешкольной работы».

3. Участники, место и время проведения

К участию в Конференции приглашаются учащиеся 9-11 классов (15-17 лет) муниципальных образовательных учреждений Петропавловск-Камчатского городского округа.

Конкурс проводится 12.12.2025 года на базе КГБУ «Камчатская научная библиотека им. С.П. Крашенинникова». Информация о времени проведения Конференции будет сообщена дополнительно.

Состав команлы – 5 человек.

Организаторы оставляют за собой право изменить место и время проведения Конференции, предварительно сообщив об этом его участникам.

4. Условия проведения

Конференция пройдёт в форме дискуссии, обсуждения со специалистами вопросов по проблеме наркомании, токсикомании и табакокурения.

Каждому участнику мероприятия необходимо иметь бейдж с указанием наименования общеобразовательного учреждения, фамилии и имени участника.

5. Награждение

Команды награждаются дипломами за активное участие в Конференции.

6. Порядок подачи заявок

Заявки на участие в Конференции принимаются в электронном формате по ссылке: https://forms.yandex.ru/cloud/68abaa39e010db42fa230230/, а также в письменном виде (Приложение 1) до 05.12.2025 года по адресу: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Алеутская, 1-А, МБУДО «Центр внешкольной работы», каб. № 2, тел/факс: 41-04-34, e-mail: zayavka.cvr@yandex.ru.

В день проведения Конкурса лицо, сопровождающее участников, представляет куратору программы копию приказа об участии команды в мероприятии. К приказу прилагается списочный состав учащихся, фамилия, имя, отчество сопровождающего и номер его телефона.

Приложение 1

Заявка

на участие в пресс-конференции «Что нужно знать о наркомании»

	J 1
1. Наименование образовательного учреждения (полностью)	
Директор образовательного учреждения МП	Подпись «»20_ г.
Согласие на обработку персональных данных В соответствии со статьей 9 Федерального закона «О персональных данных» даю согласие МБУДО «Центр внешкольной работы», адрес: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Алеутская, д. 1-А на обработку персональных данных, а именно совершение действий (операций) или совокупность действий (операций) совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств. Перечень персональных данных включает в себя: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Согласие на обработку персональных данных действует в течение трех лет со дня его подписания и может быть отозвано мной в любое время на основании моего письменного заявления в МБУДО «Центр внешкольной работы».	
Директор образовательного учреждения	Подпись
МП	«»20 г.